
Péče o čerstvé tetování
Při tetování používám pouze sterilní a jednorázové materiály, které jsou pro tvojí kůži 
bezpečné a nejvyšší kvality. Po tetování tě seznámím s postupem péče, ale jakmile ode 
mě odejdeš, je všechna práce na tobě. Pokud budeš mít nějaké pochybnosti, neváhej 
mě kdykoliv kontaktovat. 

Mysli na to, že tetování je něco jako zranění – popálenina. Aby se vše správně zahojilo, 
je potřeba udržovat tetování v čistotě a správně hydratované, pokud budeš tyto kroky 
dodržovat, tetování se skvěle zahojí a bude vypadat tak jak si přeješ. 

Den první
Tetování ti zalepím speciální fólií - jedná se o samolepící průhledný obvaz, který tam 
necháš 3-6 dní. Fólie je prodyšná a chrání tvé tetování první dny před vnějšími vlivy a 
vytváří tak nejlepší prostředí pro regeneraci.  

Fólie je voděodolná, můžeš se s ní v klidu sprchovat, jen si dej pozor, aby nepřišla do 
kontaktu se sprchovým gelem nebo šamponem. Pod fólií se může inkoust roztéct a 
celé tetování zakrýt, nelekej se, potom co fólii sundáš a omyješ, bude vypadat tak jak 
má.  

Den pátý
Před každou manipulací s tetováním si umyj pořádně ruce! Hygiena je nejdůležitější a 
klíčová pro správné hojení.  

Fólii opatrně sundej a tetování omyj antibakteriálním mýdlem. Přibližně dvě hodiny 
nech tetování „dýchat“ poté ho začni mazat krémem který ti doporučím nebo 
nějakým určeným pro tetování.  

Hlavně nepoužívej Framykoin, dětský olejíček nebo betadin. Zdrž se používání krémů 
jako Indulona, Nivea nebo vazelína.  

Tetování maž podle potřeby alespoň třikrát denně. 



Následující týden až dva
Tetování udržuj hydratované a v čistotě.  
Za žádnou cenu nestrhávej stroupky, které se ti vytvoří. Nech je samovolně sloupat. 
Chraň tetování před sluncem!  

Minimálně dva týdny bys ses měl vyhnout dlouhému koupání ve vodě. Tím je myšleno 
jak doma ve vaně, tak v bazénu nebo ve veřejných koupalištích. Zahrnuje to i sauny, 
páry apod. Pokud bys čerstvé tetování dlouze namáčel, hrozí riziko infekce. To ohrozí 
jak tvoje zdraví, tak kvalitu tetování. Rychlá sprcha je nejlepší možnost. 
Pozor na pot! Vynechej návštěvu posilovny a cvičení.  

Během léta

SPF 
Ochrana před sluncem je na prvním místě. Sluneční paprsky mohou způsobit 
vyblednutí a poškození tetování. První dny, kdy máš nalepenou speciální fólii a pár dní 
po jejím sundání je nutné zakrývat sluníčko vrstvou oblečení. Poté co se ti samovolně 
odloupnou všechny stroupky je potřeba mazat tetování krémem s SPF alespoň 30 ale 
50+ lepší. Nanášej lehkou vrstvu alespoň každé dvě hodiny. Nezapomínej na hygienu a 
pokaždý si nejdříve umyj ruce. 

Dovolená
Pokus se si domluvit tetování tak, abys alespoň dva týdny poté nejel na žádnou 
dovolenou. Samozřejmě záleží na tom, o jakou dovolenou se jedná, ale většinou je zde 
těžší dodržovat první dva body, pokud to jinak nepůjde, neustále mysli na hydrataci a 
čistotu! Rovněž dej pozor na oblečení, které na cestách budeš mít. Sedět několik hodin 
v letadle nebo autě muže být dost nepříjemné, obzvlášť pokud máš nové tetování na 
stehnech nebo zádech. Nemluvě o tom, jaké bakterie se můžou nacházet na veřejných 
místech jako letadla, taxi nebo autobusy.  

Pokud tohle dodržíš nebudeš mít s novým tetováním v létě žádné starosti.  Pokud 
budeš mít jakékoliv dotazy nebo si nebudeš něčím jistý, neváhej mi napsat! 



Korekce
Může se stát, že tetování bude potřeba doupravit. Jde obvykle o větší černé plochy, 
které mají tendence vypadat nebo barva je potřeba oživit.  
Pokud se tak stane, pošli mi co nejdříve fotku zahojeného tetování. Ještě předtím si ale 
přečti následující info o korekci.  

Zadarmo korekci máš v intervalu 1 až 6 měsíců od data termínu. Dříve není tetování 
ještě zahojené. Pokud uběhne doba 6 měsíců, bude tě oprava stát minimálně 500 Kč. 
Rovněž platí pro stav, kdy bude patrné, že se tetování zahojilo špatně kvůli tvé 
nesprávné péči. 

Korekce se nevztahuje na: předělávky, tetování po jiném tatérovi, tetování přes jizvy, 
tetování na místech nevhodné pro tetování…

Ne(vhodná) místa pro tetování
Některá místa jsou pro tetování vhodnější než jiná. Na některých místech nemusí 
tetování zůstat ve stejné podobě jako když bylo čerstvě vytetované. Je dobré myslet 
na to, že tetování máte na celý život a placement je za mě stejně důležitý jako samotný 
návrh. Také je dobré mít na paměti, že kůže je orgán, který se celý život mění, tudíž 
ano, tetování opravdu nebude vypadat pořád stejně, bude se měnit.  

Vnitřní strana rtu 
Poslední dobou velice oblíbené tetování, pravdou ale je, že nejen, že se místo špatně 
tetuje a je to nepříjemné pro obě strany, ale tetování se ve většině případu rozpije.

Jazyk
Jazyk bohužel netetuji, ale pokud si budete toto tetování dělat u někoho jiného, můžete vědět, že 
to není ideální místo

Ucho
Včetně kůže za uchem, nebo jiná místa s tenkou kůží, jako žebra nebo víčka. Na těchto místech s 
tenkou tkání má tetování tendence se rozpíjet nebo může i inkoust vypadávat.

Dlaně, chodidla, ruce, lokty a kolena  
Pro tetování není vhodná ani příliš silná a zrohovatělá kůže, která se často obměňuje. Na dlaních 
a chodidlech tetování nevydrží a na 99 % zmizí, maximálně ti zůstanou nějaké zbytky inkoustu. 
Ani tetování na prstech není ideální a často vypadává.




